5,88 m

MnaH 3acTpoiku nnowaaku A4eMOHCTPaLMOHHOIO 9K3aMeHa
OrbroY «KocTpoMckoi TOProBo-3KOHOMUYECKUIA KOMNeax»

BYXTAITEPCKMH YYET
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BYXTANTEPCRHH YYET
Mnan 3aCTpOﬁKM nnowaakm AeMOHCTpPaLUMOHHOIoO 3K3amMeHa

OrbINoY «KocTpoMckoi TOProBO-3KOHOMMYECKUI KOMMEmK»

KOMHATA ITABHOIO 3KCNEPTA OB BbEQUHEHA
C KOMHATOMU 3KCNEPTOB
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M BYXTANTEPCKHH YYET

MnaH 3acTpoiku nnowagku AeMOHCTPaLMOHHOIO 3K3aMeHa
OrbBlnoY «KocTpomckoi TOproBo-aKOHOMUYECKUI KONMemK»

KOMHATA YYACTHUKOB aya. Ne30
S = 49,4 M*
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M BYXTANTEPCKHH YYET

MnaH 3acTPOMKM NMOWAAKN AEMOHCTPALMOHHOIO 3K3aMeHa
OrBMNOY «KocTpoMcKol TOProBo-3KOHOMUYECKUI KOIIIeoK»
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